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Kurepwunimoa Co03

A3BIPKBI KYHI® JKOTOPKY OKYY >KailIapJibIH ajIbIHa OKYTYYHYH CamaThlH XOTropyJaryy
’KaHa AYHHONYK JCHIIAIIETH JKOTOPKY OMIMMIYY, KBATU(QHUKAIUSITYY aauc Kaapiapisl Iaspaoo
MaceJiecu Typar. AJl YUYH OYTYHKY KYHI® OKYTYYy IPOIECCUHAE KPEIUTTUK CHCTEMaHbI KOJIJOHYY
HETu3ru MacenenepieH Oonmymn caHanar. KpeauTTuk cucrema 00I0HYA OKYTYYHYH HETrHW3H OOIyT,
OKYY HPOILECCHHJE CTYACHTTEPIMH 63 alJblHUa HIITOOCYH YIOUWITYpYyy 3CenTerneT. O3 aiaplH4a
UINTHH ©3TeUYeiyTy JKeKeue HIITeere, CHCTEMalyylayKKa, Y3TYIATYKCY3AYKKe j>KaHa YKeHOKeMIiH
TaTaanra eTyy MYHe3re 33 0oiyyra TUHUIL. O3 anjbplH4a WII OKYYy HIIMEpPAYYJIYTYHYH OapIbIk
TYPYH, CTYAEHTTEPAUH NaspJbIKTapbIHBIH CAalaThIH KaHa ayJAUTOPHUSUIBIK Ca0aKTHIH HATBIHKAIYY

OTYJIYIIYH KaMTBINT.

Koipreiz Pecriy0nukachlHBIH MaMJIEKETTHK OWIMM O€pYyYHYH CTaHAAPTHIHBIH HETU3WHJIE
OakajaBpUATTBIK OWMIUM Oepyy OeIyMYH©, 9H HETH3TUCH ap OUp aAUCTUKTUH CTYJIECHTTEPUHUH O3

alJpIHYa JasgpAaHyyCcyHa OKyy IaHbIHBIH 40%1aH KeM 3Mec caaThl OOTYLITYPYJITeH.

Marematukanas CTyACHTEPAUH ©3 ajl/IbIH4a UILITO6eCY YUYH alapAblH ap OMpHHE THEIIEeNyy

MHUCAJI-MaCeJIepIU TY3YII YbIl'yy TaJIall KbUIbIHAT.

CyHyII KbUIBIHYYYY YCYJIAYK KOJIJOHMO YIIYJ MUJIJETTEPAU Yeuyyre kapaam Oeper. Al o3
MYMHE MaTeMaTHKaJIbIK aHAIU3IMH OUp apryMeHTTYY (PYHKIUSHBIH NPEeNeu, TYYHIYCY KaHa aHbIH
KOJITOHYIITAPBI, KU apryMEHTTYY (QYHKIUS OeaymMaepyH KaMThINT. CTyAEHTTEpAUH €3 ajlblH4a
UIITEPUH aTKapyyra >KeHWI 00JIyyCy Y4YH KOJJOHMOAO HErM3IU TYIIYHYKTOp, (hopMyianap aHa
ap 6up Oesymre THeEIIENYY MUCAAAPABIH YbIFapbUIBIIITAPBI TOXYTY MEHEH Oeprilau. Al Mucaigap
’KaHa KOHYTYYJep CTYIEHTTEPAMH >KaJIbl TEOPUSUIBIK OUIMMIIEpUH OEKeM10ere, MaTeMaTHKAIIBIK
MaJaHUATBIH ©CTYPYYI'® ’KaHa MaTEeMaTHKAJIbIK alnapaTThl ap KaHIald M aceselepau ublrapyyna

naigananyy OUITMYTHKTEPUH OHYKTYPYYT® KOMOK OeperT.

Konnonmo nasipiana Typran agucTUKTEPIMH ©3reUeIyKTOPYHe Kapalla MaTeMaTuKa
aJIMCTUTHHE YKaHAa MaTeMaTUK dMEC aIUCTUKTEPANH MaMJIEKETTHK TUIITYY MIPOrpaMMasiapblHbIH

HETU3HUHJE TY3YIAY.

VYCynnyk KoJI0HMO 5KOTOPKY OKYY JKalIapbIHbIH OaKalaBpUATTHIK KaHa JUCTAHTTHIK

O0eayMIaepyH1e OWUJIMM ajbIIIKaH CTYJCHTTEPANH 63 ajlIbIHYa UIITeeCY YUYH CyHYIITAamaT.
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§ 1. @ynkyuanvin npedenu.

Ipenenau TadyyHyH Herusru gopmyJajiapsbl.

Liir;f(x): f(a)=A
[ (x) 9(x)] = tim £ (x) lim g x)

lim(of (x)]= alim f(x).

X—a X—a

{0 g]=tim 1(x)-im g ()

X—a

f(x) lim f x

. lim = X=2a [Ilm ¢0]

x—a g(x) ||m g x—>a

Ne 1-11. JlonuTanabIiH 3peKecUH KOJI0HOO0MH, PyHKIUATAPABIH Npee/IepUH TaNnKblja.
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6.

o 2XHTX+3 (x+3)2x+1) fim 2X*1_ 2:(-3)+1_-5_5

O ox—15 % (x+3)x-5) =2 x-5 -3-5 -8 8
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TpuronomeTpusiIbik GyHKUUSAJIAPABIH NpeAeIepuH Ta0yyHyH ¢opMyJianapbl:

Lotim ™o 2 gim Bop 3 im Mg g im Wy
x—>0 X X—>0 X u—>0 u u—>ou
Nel-6. TpuroHoMeTpusiJIbIK (PYHKIUSUIAPABIH Mpele/IepUH TaNKbLIA.
9sin’ 3x 9. 1im SiN3X iy, SiN3X
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2 2
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X —> 0 X u— o

Nel-5. KepcoTkyuTyy QyHKIUSIJIAPABIH NpeAe/IepHH TallKbLIa.
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§2. @yukyuanvin myynoycy.

TyyHay anyyHyH dpexesiepu.

1. [u(x)+v)] =u'(x) +v(%); 2. [u(x)-v(x)] =u(xN(x)+u(xV(x)

()] _ uv)-u( () A ot
s, | ] ek £ (1l = o )

5. [u(x)V(X)I = u(x)" ™ Inu(x WV (x)+ v(x)-u(x)"** - u'(x)
TyyHAYHYH Ta0JIMIaChl.
1.(Cy =0, 2.(x) =1

3.(x"Y=nx"", neR,xeR

!

4, (ax) =a"lna,a>0,a#1 xeR,
5. (") =e",xeR
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X
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0S° X 2
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Si
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1
N

14. (arctgx) = n LI X eR

+x2

13. (arccosx) = - t X <1
1-x°

!

15. (arcctgx) = —ﬁ , xeR
+



Nel-25. bepuired QyHKIUAIAPABIH TYYHIYJIAPbIH TANKbLIA.
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10. y =In® x-sin5x;

y' = (y =In°x-sin 5x) =(In®>x)’-sin5x +In® x- (sin5x)' =5In* x-L.sin5x +5In° x- cos5x
X

, -1 X eX
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1_e2X 1_e2X

2 1 1

\/1 2x 242x  2x-1-2x  J2x(1-2x)

12. y=arcsin,/2x ; y' = (arcSIn 2x)

13. y=eSiN3X _ cos5y:
y' = (e"¥ - cos5x) = (eSin 3X) .cos5x + €M 3 (cos5x) =3cos3x-e%M3X . cos5x +
+5(—sin5x)eSN3X = ¢SIN3X(3¢053x - cos5x — 5sin 5%)

14. y=e " cos2x;

y' =(e™ cos 2x), = (e ), 005 2% +67(c05 2X) = —e ™ C0S 2x — 67" 5in 2X - 2 = —6*(c0s 2X + 25in 2X)

{ 1 1 In x
15. y=+/7+In?x; y’:(\/7+ln2x) == 2lnx-—=——2
247 +1In% x X xy7+1In?x

3
a ) e

16. y =arcsine®™; y’=larcsine —_—
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20. y=(3-x)g2x; »'=[3-x)kg2x] = (3- x)'tg2x + 3 x)(tg2x) =

1 23— x)
= (~1g2x +(3- 2= -
(~1rg2x+ X)c0322x cos? 2x

tg2x
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1 1 1
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22. y=arctg/x; y’:(arctgﬁ) -

24. y=arctg®(2x-1); y = (arctg®(2x —1)), — 3arctg?(2x —1)- (arctg(2x 1)) - (2x) =
1 oo Garctg®(2x —1)
1+(2x-1) 1+(2x-1)

=3arctg?(2x —1)
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83. @ynxkuyuanvl MOAYK UULOOO.

Ne 1. luddpenunanasik scenteenepayH xkaprambiaaa Yy = F (X) (YHKLIHMSACHIH TOITYK

M3WIAETUIIE )KaHa rpaUruH Typrys3ryJa.

F(x)=x*-25x* -2x+15

—

. bepunren @yHKUUSA CBHI3BIKTYY OOJNTOHAYKTAH aHBIH aHBIKTAIYy 00JIacThl

D(y)= |- o0; 00 oo,

[\S}

. bepunren QyHKIMS )XyNTyKKa j)KaHa TAKTHIKKA aHBIKTATOAMNT.

f(=x)=—f(x) f(-x)= f(x)

. OyHKIHMS Y3YIYY YEKUTKE 33 oMec. DyHKIMSA ME3THITYY AMecC.

[98)

4. OyHKUHUSHBIH rpadurd aCHMITOTAIapTa 33 IMEC.

y=kx+Db; kzlimwzoo; b = o0

X—>0 X

9]

. KoopAMHATTHIK OKTOpP MEHEH KECUJIUII YeKUTTEPHUH aHBIKTaObI3.

X=0 6oreonoo y=15

y=0 6onconoo x}—25x*-2x+15=0
(x=0,5)x2 —2x—3)=0
x,=0, x*-2x-3=0
2+4

X, 5 = X, =3, Xy =—1;

I+

KoopamHaTTbik OKTOp MEHEH OOJITOH KECHIIHIL YEKUTTEePH:
M,(0;15), M,(-10) M,(0;0); M,(3;0)
6. QDOYHKIUSHBIH KPUTUKAIBIK YEKUTTEPUH aHBIKTAObI3:

F'(x)=0 F'(x)=3x*—5x -2



3x* -5x-2=0 X e :l—oo; —E[ f '(X)< 0 — @yukyus ocyyuy 6onom

3
D=25+24=49 X€ }— %: 2[ f '(X) >0 —  @yukyus xemyyyy 6onom
5+7 '
X, = & X€ ]2 Do+ oo[ f (X)< 0 — ¢yukyus ocyyuy 6orom
1
X, =2 X, =—=
1 2 3
1
M 5(— 5; 1,9} — (OYHKYUAHBLIH MAKCUMYMY;
M (2; — 5,5) — QYHKYUAHBIH MUHUMYMY,

7. OyHKUMSHBIH HHAITYY YEKUTTEPUH Ta0a0bI3:

F"(x)=0 F"(x)=6x-5
6x-5=0
6x=5
x=08
xe|oo; 08 f"(x)<0  zpagux momnox;
xel08, +oof f"(x)>0  zpagpux uiimex;

Witmnyy uekutu M, (0,8; - 1,19)

No 2. TnbdpeHumanapik dcenTooaopayH KapaambiHaa Yy = F (X) (O YHKIUSCHIH TOTYK

M3WIJIETUIIE XKaHa TpaUruH Typrysrysa.
F(x)= %(X‘"* —~14x° + 49X - 36)
1. bepunren ¢pyHKUUS CHI3BIKTYY OOJNTOHIYKTAH aHBIH aHBIKTATYy 00J1acThI
D(y)= |- o0; o[ Goor.
2. bepuiren QyHKIUS KYNTYKKa )KaHA TAKThIKKA aHBIKTAJIOANT.

f-x)z-f(x) u f(=x)="f(x)

3. OyHKUHUA Y3YIAYY YEKHTKE 33 dmec. DyHKIUSA ME3TUITYY MeEC.

4, OyHKUMUSHBIH TPaQUTrd aCUMITOTAJIapra 33 MeC.

y=kx+b; k= lim M:
X—>o0 X



5. KoopauHAaTTBIK OKTOP MEHEH KEeCHIIHII YeKUTTEPUH aHBIKTalOBbI3.
x=0 6oreonoo y=-12

y =0 60oreonoo %(XS —14x% + 49x — 36): 0

x* —14x* +49x-36=0
(x—1)(x* ~13x +36)=0
x*-13x+36=0

X =1 X,=4; x;=9.

KoOpAMHATTEIK OKTOP MEHEH OOJITOH KECHITHII

gekurrepn: M, (L,0), M,(4,0;  M,(9;,0;, M,(0;-12)
6. DYHKIHAHBIH KPUTHKATHK TEKHTTEPHH AHBIKTARGHT

F'(x)=0 F%x}:%@x2—28x+49)

%(3x2 —28x+49)=0

3x* —28x+49=0

_28+14
1,2 — 6
xl—%; X, =17

X e }— 0, %{ f '(X) > 0—¢hynxyus ocyyuy 6onom;

X e }%, 7{ f ’(X) < 0—¢ynxyus xemyyuy 6onom;

X e ]7; + oo[ f '(X) > 0 —gyuxyus ocyyuy 6orom;

M, (% ;14 %) — (DYHKYUAHBIH MAKCUMYM YeKUmu,

M 6(7; —12)—qbyHKL;uﬂHbZH MUHUMYM YeKumu,

7. OYHKUMSHBIH UHHITYY YEKUTTEpUH Taba0bI3

F"(x)=0 F”(x):%(Gx—ZS)
1(6x—28)=o
3
6x—28=0
6x =28
14
X=—
3
x:4g

3



Xe }— o0; 4% [ f"(x)<0  epagux momnox;

X e }4%; + oo[ f" (X) >0  epaghux uiimex;

2 16
Wi eK M, 4—; -10—
WNITYY YEKUTH 7( 3 27]

Ne 3. JluddpeHunanaplk scenteenopayH xapaambiaaa Yy = F (X) (YHKLIHMACBIH TOIYK

W3WIIETHIIC KaHa TpapUruH TyprysryJa.
F(x)=x*-9,5x% + 26x—17,5
1. bepunren QyHKIUS CBI3BIKTYY OOJTOHIYKTaH aHBIH aHBIKTATYy 00JIaCThI
D(y) = ]— 0; oo[ 60J10T.

2. bepunren ¢pyHKUIMA KYNTYKKA XKaHA TAKTHIKKA aHBIKTAJI0AMNT.

f(—x)=—f(x); f(—x)= f(x)

3. OyHKUHUA Y3YIAYY YEKHUTKE 33 dmec. DyHKIUSA ME3TUIYY MeEC.

4. @OyHKIMSIHBIH rpadUru aCUMIITOTAIapra 33 3MeEC.

y=kx+Db k= Ilim m=oo; b=ow
X—>ow X

5. KoopIuHATTBIK OKTOP MCHEH KECHIIUII YeKUTTEPUH aHBIKTAHOBI3.
x=0 6oneonoo y=-175.

y =0; 6oneconoo x®—95x% +26x—-175=0
(x—1)(x* —85x+17,5)=0
X? —8,5X+17,5=0
85+15

X
2,3 2
X, =1 X, =35 X;=5

KoopanHaTThIK OKTOP MEHEH OOJTOH KECHIIUII YeKUTTEPH:
M, (0;-17,5); M, (L0); M,(35;0) M,(5,0)

6. OYHKUMAHBIH KPUTUKAJIBIK YEKUTTEPUH aHBIKTAHObI3



F'(x)=0 F'(x)=3x* -18x + 26
3x* -19x+26=0

19+7
1,2 = 6
x1:4%; X, =2

M, (2; ,5) — QYHKYUAHBIH MAKCUMYM YeKUmu,

M 6(4,5; —lgj—d)yHKL;uﬂHblH MUHUMYM YeKUmu;

7. OYHKUMSHBIH UHHITYY YEKUTTEpUH Taba0bI3 F"(X) =0
F'(x)=0; F"(x)=6x-18

6x-18=0
6x =18
X=3

xelood[  f'(x)<0 epagux momnox;
xe B[ f'(X)>0 epadux uiivex;

M, (3; 2) — DYHKYUAHBIH ULUTLYY YeKUMU.

Ned4. TuddpeHnmanabik scenTooaopayH kapaambiHaa Yy = F (X) (GYHKIHSICBIH TOJTYK

M3WIIETHIIC KaHa TpaduruH TyprysryJa.
F(x)=x*-85x" +20x -12,5
1. bepunren ¢pyHKIUS CHI3BIKTYY OOJNTOHIYKTAH aHbIH aHBIKTAIYy 00J1acThI
D(y) = ]— o0, oo[ 60J10T.
2. bepunren QpyHKIUS KYNTYKKa )KaHA TAKThIKKA aHBIKTAIOANT.

OyHKIUA Y3YIYY YEKUTKE 33 sMec. DyHKIUA ME3THILYY SMeEC.

QOyHKIUSAHBIH Ipa(Ury aCUMITOTATIApIa 33 IMEC.

KoopanHaTThIK OKTOp MEHEH KECHIIUIII YEeKUTTEPUH aHBIKTaObI3.
x=0 6oreonoo y=-125.

o~ w



y =0 60120H00 x®—85x%+20x—-125=0
(x=1)(x* - 7,5x+12,5)=0
x* —75x+125=0
X, = 75+25
’ 2
X =1 X,=25 X;=5

KoopanHaTThIK OKTOp MEHEH OOJITOH KECHIIUIIT YEeKUTTEPH:

M,(0;-12,5); M, (L0); M,(2,50) M,(5,0)

6. DYHKIUSIHBIH KPUTUKAIBIK YEKUTTEPUH aHBIKTaObI3
F'(x)=0 F'(x)=3x* -17x+20
3x? —17x+20=0

17+7
X2 = 6
=4; X, :1g
3

X e }— oo;l%{ f ’(X) >0 gyuxyus ocyyuy 6onom,

1%; 4[ f'(X) <0 ¢@yuxyus xemyyuy 6o1om;

X€ ]4; + o0 f'(X) >0 @yukyus ocyyuy 6orom;
2.2

M, (15,12—3j @YHKYUSAHIH MAKCUMYM  YeKUmu,

M (4;—4,5)— dynrxyusmvin munumym wexumu;

7. OYHKIUSHBIH HAMITYY YEKATTEPUH Taba0bI3 F"(X) =0

F'(x)=0;, F"(x)=6x-17, 6x-17=0; 6x=17; Xx= 2%
} [ )< 0 epagpux momnox;
5
xe }ZE& { )> 0 epagpux utimex;,
5
M 7[28 - 1—j — QYHKYUAHBIH ULUTLYY YEeKUMU.



8. bepuiren ¢GyHKUMAHBIH rpaduru:

M3

A 4

Ne5. Tuddpennmanapik scenteesopAyH kapaambiHaa Yy = F (X) (YHKLIUSACHIH TOIXYK U3MIIJIETUTIC

’KaHa rpa)UruH Typrysrysia.
F(x)=(x? —1)x? +1)

1. bepunren QyHKIUS CBI3BIKTYY OOJTOHIYKTaH aHBIH aHBIKTATYy 00JIaCThI
D(y) = ]— 0; oo[ 60J10T.

2. @OyHKIMA Y3YJYY YEKHUTKE 33 3Mec. DYHKIMS ME3THIIYY SMEC.
3. F (— X) = ((— X)2 —1X(— X)2 + 1): (X2 —1XX2 +1): F(X) OONTOHIYKTaH (DYHKITUS KYTI
00J10T.

4. @OyHKIMSIHBIH rpaUTHHUH aCUMITOTATAPBIH U3UIIIEHON3.

. !x2—1!x2+1} .1
Xx=1lim =lim x’—=|=0

X—0 X X—>0! X
b = lim|(x* ~1)x* +1)— k- x| = lim(x* ~1~ k) = o0

O0NTOHIYKTaH (PYHKIUSHBIH Tpaguri aCHMOTOTaIapra 33 dMec.

5. KoopauHaTThIK OKTOp MEHEH KEeCHJIHII YeKUTTEPUH aHbIKTalObI3.



x=0 6oneonoo y=-1.

x?-1=0 X, =1
y=0 60rcon00 =

X2 +1=0 X, = -1
KoopauHaTThik OKTOp MEHEH OOJTOH KECHIIHII YCKUTTEPH:
M, (0:-1) M,(~10); M,(10)

6. OYHKUMAHBIH KPUTUKAJIBIK YEKUTTEPUH aHBIKTAHObI3
Fx)=0  F'(x)=[6c¢ -1 +1)
4x° =0
X =X, =X =0

Xe ]— o0; 0 [ f '(X)< 0 @ynxyus xemyyuy b6onom,
xe ]0; + oo[ f'(X) >0 gyuxyus ocyyuy 6onom,

M 4( 0; —1)— DYHKYUAHBIH MUHUMYM YeKUMU,

X | o0;0] 0 10;+00]
Y’ - 0 +
T P I

7. OYHKIUSHBIH HAMITYY YEKATTCPUH Taba0bI3 F"(X) =0
F"(x)=0; F"(x)=12x?
12x* =0
X =X,=0
xeloo; 0 £"(x)< 0 epagux momnox;
xe |0+ f"(x)>0 cpagux uiivex;

M, (O;—l) — PYHKYUAHBIH ULUTLYY YeKUMU.

8. bepunren QpyHKIusHBIH Tpaduru:




84. Iku apzymenmmyy ynKkuusanvin moyyxk ougppepenyuanst.

z=f(Xy) @ynxkyuacvinvin moayk ouggepenyuanvin madyyuyu gpopmynacot.

gy = 2xy) 4, ozx.y)

d
OX oy y

Mel. 7 =sin®(2x +3y)
dz = 6sin®(2x + 3y) cos (2x + 3y)dx + 9sin?(2x + 3y) cos(2x + 3y) cos(2x + 3y)dy;

MNe2. 7 =In4/x* +y?

4oL 2X g4, L 2y dy xdx . ydy _ xdx+ydy.
VY 20X +y? Y 2yt T XY XY Xy
MNe3. z = arctg i; dz = ! 5 -ldX+ L 2-_—§(d :M;
y 1+X—2 y 1+X—2 y oy
y y

2 2
MNed. 7 =4x*y +3xy?; dr=— Y gy X HOXY dy;

24/ x%y + 3xy? 24/ x%y + 3xy?

No5.  7=1g%(2x - Y); dz = 4tgz(2x—y) dx — 2tgz(2x—y) dy = thZx—y) (4dx — 2dy);
cos“(2x—y) cos“(2x—y) cos“(2x—y)

Xy
MNeb. z=4Inctg(——-=
9(4 2)

dz:ctg(f_y)' sinz(:(l_y)%dXJrctg(j_y) Sinz(_xl_y)'(_%)dY=
4 2 4 2 4 2 4 2
a X y2dy Xy, » ydx- Xy T i (2dy — dx);
cos(Z - E) sm(Z - E) cos(Z - E) sm(Z - E) COS(Z _ yj

Ne7. z = (sinx)“?

dz =cosysinx

cosy-1

cos xdx +sin x**Y Insin x(—sin y)dy =

cosy-1

=C0S y(sin x) cos xdx —sin x*“*Ysin y Insin xdy;

MNe8. 7 =In(xy® + x*y)

dz :%-(y3 + 2xy)dx+%- (3xy? + x?)dy =
xy® + X%y xy® + X%y
=—— ! 5 [(y3 +2xy)dx + (3xy’ + xz)dy];
xy® + X%y



Ne9. z =ctg(xy* +4y)
-1 1
dz=— > yldx———~ (2xy+4)dy =
sinz(xy2+4y)y sinz(xy2+4y)( y+4)dy

1 2
—— yqdx+ (2xy + 4)dy];
sin®(xy? +4y) [y X+ (@2xy+4) y]
Me10. z =sin(5x* —3y?)
dz = cos(5x* —3y?)-10xdx — cos(5x* —3y?) - 6ydx = 2 cos(5x? — 3y?)[5xdx — 3ydy];



81.1. Ilpeoensvt pynxuyuii.

DopMy.Jibl 1J151 BBIYMCJIEHUS MPeaeoB (PyHKIMIA:

1.limf(x)=f(a)= A

X—a

2. lim[f (x)+ g(x)]= lim f (x)*lim g(x).

X—a X—a X—a

3. lim[of (x)] = a lim f(x).

2.1l (c)- g)= tim £()-img()

lim f (x
i F) [nm x)#0]
x—a g(x) ||m g x—a

Ne 1-11. Haiitu npeneybl QyHKIMH, HE MOJb3YsICh PaBuJioM JlonuraJisi.

2x* +7x+3 . (x+3)2x+1) . 2x+1 2-(-3)+1 -5 5
1. lim—=————=Iim = lim = _2_2
3 X7 _2x—15 3 (x+3)x-5) »~3x-5 -3-5 -8 8

x2 —3x (x -3x \/x+1+2) x(x-3 \/X+1+2)=

2. lim =lim =lim
A 1-2 S Wxil-2Wxi1r2) 8 (x+1)-4

~lim (X_B))E{’;T”):t@x(ﬁ+2)=3(@+2):3-4:12.

X—3

2
3 fim 2T+l (x-1)4x-1) .  4x-1 4.1-1 3

= 1Iim =
Xx1x2413x—4 x—1(X-1)(x+4) x_1x+4 1+4 5

Jx+5-3 (Vx+5-3)x+5+3)

4. lim = lim = lim (x+5)-9

Xx—>4 x2_4x  x—4 [x2—4x)(M+3) X—>4(X2—4X)(\/E+3)

im Xx—4 1 1
x4 x(x— 4)(Jx+5+3) 4a+5+3) 36

2
5. lim w: lim w: lim 3X_1:3'(_1)_1:__4:_4

X—>-1x243x+2 X—o—-1(X+1)x+2) x_1x+2 -1+2 1

Yxt4-1 (Wxra-1fVx+a+1)

6. lim — lim ~ lim (x+4)-1
Xx—>-3 x2_9 x—>-3 (X2_9)(\/m+1) X — 3()(2_9)(\/?“)

_ lim X+3 lim 1 1 _
x> —3(x+3)x—3)Vx+4+1) x—>-3(x—3\Vx+4+1) (-3-3fV-3+4+1)
1 1

“T62 12




1 1 1
2 o 2(x—2)(x+j X4+T o4t
70 im X722 i V2 oy 2 2

X—>2x243x-10 X—2 (x—2)(x+5) X—2X+5 2+5

:2 = =

~ oo

25.5
72 7

x2 - 2x : xX(x—2 \/2x+5+3) - ox(x-2 \/2x+5+3)
8. lim = lim = lim
o 2x15-3 xo2W2x+5-3[V2x+5+3) x—>2  (2x+5)-9

L o 2l2543) 1 x(V2x+5+3)=1.2(2-2+5+3)=3+3=6

2x 2 x—2 2x 2 2
2x° —3x+7 2 8,7
2 _ -3 273
0. limZX =3 iy x' _jjpx 2 x* _070+0_0_
som x° 4 2x2 =3 wow x°—2x2 =3 oo 1023 T 1+40-0 1
X3 x x
3 2 2
10. lim %% 24x+8=|im(’“ 22)(’“ 24):Iimxz 2 lim—*=2  _jim—t -1
=0 x" —8x°+16 =0 (x°—4) x>2 x°—4 -2 (x-2)(x+2) =2x+2 4

1
2 2(x—4)(x->) B e _
11.1im 2x 9x+4 Iim 2 :"mZX 1 2.4-1 8-1 7

DopMy.JIbl AJI51 BLIYMCICHUSA NPEAeJI0B TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIMI:

Lotim X 2 him oy s im WMo 4 gim WU

Xx—>0 X Xx—>0 X u—0 u u—0u

Nel-6. HaiiTu npeaesibl TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIMIA.

9sin? 3x 9 Iimsin3x Iimsin3x
in2 Tov? : : 1.
1 lim 1—-cos6x IimZS'_an:Iim 9x2 _ x>0 3x 0 3 :911:9'1:9
x—>01 COS2X x>0 2sin‘ X =0 SIN° X |ImSInX lim sin x 11
X2 x=0 X —>O X

2. lim 9% _ i -5x S x—05% 51 5
x —0SiN3x x_y03sin3x 3 lim sin3x 31 3

3X X—=0 3X




2 2

. 1-cos“3x . sin“3x 1 .. 9sin3x-sin3x 9 .. sin3x .. sin3x 9 1
3. Iim —————— = I|im == lim ————=—lim lim =—.1.1=4—.
x—0 2x2 x—0 2x2  2x—>0  3x-3x 2x—>0 3X x—»0 3 2 2
2 2 2
4 tim —X 3 im 5 ; X 5 5 =3 Jim X2 _
X —>01-C0S6X x5 0cos® 3x+sin” 3x —cos® 3x+sin“3x 2 X — 0sin? 3x
=§ m ?’X - lim _3X :E.l.l.lzl
2x_>03sin3x x_503sin3x 2 9 6
. 1-cos2x .. cos®x+sin®x—cos®x+sin?x ) sin? x
5. lim _ =lim . =2lim—— =
x>0 xSINn2x x—0 xSin 2x x-0 2x COS xSIN x
. Sin . tox
—lim >0 im 2 g
x—0 XCOSX Xx—0 X
. 1-cos8X . cos®4x+sin?4x—cos?4x+sin®4x . 2sin®4x 2. 4sin4x
6. lim - =lim - =lim————==Iim =
x>0 3XSin4x  x-0 3xsin 4x x>0 3xsin4x 3 x>0  4x
. Sin4x 2
_Biim® 281202

304X 3 3

@DopMy.Jibl 1JI51 BBIYMCJIEHHS MPeae0B MOKA3aATeIbHbIX (PDYHKIMIA:

1 1
1. lim (1+1jx =e; 2. lim (1+1ju =g

X —> 00 x

Nel-5. HaiiTu npenesibl moka3aTeJbHbIX (PYHKIMIA.

2X
1. Ilim (1——) = lim 1+L =| lim 1+L =
X —> oo\ X X —> 0 (XJ X — 0 (_XJ
7

. 1
— . (x+1) “mix(xﬂ)
2. lim (1+L)x= lim (1+ 1 ] x (x+1) |2 “m(lJr 1 j e _
X — 00 x+1 X — 00 x+1 X—>00 X+1



-10



82.1. Ilpouseoousie hynxuuil.

Cnoco0bl HaAX0KI€eHU U NPOU3BOIHBIX.

1. [u(x)+v)] =u'(x) +v(%); 2. [u(x)-v(x)] =u(xN(x)+u(xV(x)

()] _ uv)-u( () A ot
s, | ] ek £ (1l = o )

5. [u(x)V(X)I = u(x)" ™ Inu(x WV (x)+ v(x)-u(x)"** - u'(x)
Tadauna npon3BoaHbIX PyHKIMIA:
1.(C) =0, 2.(x) =1

3.(x"Y=nx"", neR,xeR

!

4, (ax) =a"lna,a>0,a#1 xeR,
5. (") =e",xeR

6. (Iogax)' :ria’ a-0,a%0,x>0

7. (Inx)’:i, x>0,
X
8. (sinx)'=cosx, xeR

9. (cosx)'=-sinx, xeR

10. (tgx)’ =

T
> X#z_—+m,Nnez
0S° X 2

11. (ctgx)' = ———=—, X#m,nez
Si

n-X

12. (arcsinx)' =

L x<1
1-x?

13. (arccosx) = - LI X <1
1-x?

14. (arctgx)' = 1+1x2 . [x|eR

!

15. (arcctgx) = —ﬁ , xeR
+



Nel-25. HaiiTu npou3BoaHbIe 3aJaHHBIX (YHKIMA.

8
1. y=3R/x ——:
y x
8 / 1Y 1 1) 21 1 2
Rfx——| =3R/x) -8| —| =3-2x3 —8(——jx4 S
( \/Yj ( ) (Wj 3 4 e x&/x
, 1,
1 3 1 3 12+ 1 32x 1 1 6
2. y=3x+2-=; Y=+ =223 =4 = -+
y=3x 2 7 [\/_ X XZJ 3" X2 xt gl xx
3. y=2"-%*

! !

y’:(ZX.XZJ :(ZX) ‘X2+2X'(X2),:2X|n2‘X2+2X-2X::2X-X2-|n2+2x+1.x_

=2%.x(xIn2+2)

4. y= \/_+—+2x y' = (\/_+Xi+2xj —((“x3)’+5{%}'+2-(x)}—4i£+2

X X2 24x X2 Jx
6. y=x—3+3x—6J§;y'=(x—3+3x—6\/§)'=1(x3)'+3(x)'—6(\/§)'=§x3-1+3~1—6-i=
3 3 3 3 24x
3
=x2———+3
Jx

3 Y 1 , ! 1 1 1 1
7. y=2X——+3x; '=2lWx) -3 —=| +3(x) =2—+3—+3=—"+~+
y=2x - v =2y (3,—)(} () =2 =43 3=t

8 y:W_X'y' _ (%/;—x)’(l x) ( 3x - xXl ) [[Xg}_1}(1_&)_(3\/;_)().(_2\1/;) _

RSN o \/_3/_ . f-xf

=[331x2 —1}(1—\&)+\/2;\/_;X =[13§X—2X J(l \/_) 2\/—X 2\/;(1—33{/?X1—\/;)+(?&/;—X)
b b 6 - f

Y%+ 2xy

9. Xy’ + X2y =2 Y 4+2xyy + X2y +2xy =0; y(2xy+x?)=—y? - 2xy; y =-2
X° +2xy




10. y=In®x-sin5x; y' = (y =In®x-sin 5x) =(In®x)’-sin5x +In® x - (sin 5x)" =

1 .
=5In* x-=-sin5x+5In° x - cos 5x
X

' _1 y ex
11. y =arccoseX; y':(arccosexj T eX___ &
1I:l__ezx Il_eZX

2 1 1

12. y=arcsin,/2x ; y'= (arcsm\/_)

«/1 2x 22X N2x1-2x  AJ2x(1-2x)

13. y=eSIN3X cos5x:
y' = (e - cos5x) = (esin 3X) -cos5x+e3M3X . (cos5x) =3cos3x- SN 3X . cos5x +
+5(-sin5x)eSIN3X = ¢SIN3X (3005 3x - cos 5x — 5sin 5x)

14. y=e " cos2x;

y' = (e’x cos 2x) = (e’x) cos 2x +e*(cos 2x)' =—e7 c0s 2X — e sin 2x - 2 = —e (oS 2x + 25in 2x)

{ 1 1 In x
15. y=+7+In%*x; y’=(\/7+ln2x) =— =  2lhnhx-Z=———
247 +1In% x X xy7+In?x

' 1 B 3e3X

16. y=arcsine™; y'=larcsine®) =———"3
( ) V1-e* e

17. y=10"%;  3'=(10"%) =10" -In10- (x' - tgx + x-tg’x) = 10" - In10(tgx + —
COoS

)
X

- - 1 1 ctgx
18. y =+/Insinx; "=(/Insinx) = ———CO0SX = ————
4 y=( ) 24/Insinx sinx 2+/Insin x

19. y=arctgzl; y':(arctgzi)'=2arctgl.L,(_i2):_ 2 amtgg
g x X l+i 1 X
xZ
20. y=(3-x)tg2x;
~[3-x)tg2x] = (3-x)'tg2x + 3—x)(tg2x) =(~Lig2x+(3- X)cos% S-2=
X
2(3—-x)
= —tg2
cos?2x o

U

21. y=Iny1+x%; y’:(ln\/l+x2): t 1 2x=—2>

\/l+x2 2\/1+x2 1+ x?




1 1 1
I+x 24x  2Jx(@+x)

22. y=arctg/x; y’z(arctgﬁ) =

2

“—

23. y:In(x+ 4+ X
, ' 1 >\ 1 2X
y :(In(x+ 4+x2)) :—-(x+\/4+x ): (1+ ):
X+4+x2 X+ /4 + X2 24+ x?
Va+x* +x 1

_\/4+x2 x+\/4+x2)_\/4+x2

24. y =arctg®(2x-1); y = (arcth(Zx —1))’ =3arctg?(2x —1)- (arctg(2x —1))’ -(2x)r =
1 Garctg®(2x —1)
7:2= 2
1+(2x-1) 1+(2x-1)

25. y:In(Zx—3\/1—4x2)
1 !
':[In 2X —3V1-4x° ]: 2x-3V1-4x% ) =
g ( ) 2X — 31— 4x? ( )
_ 1 (2_ 3-(-8x) J: 1 N1-4x® +12x _
2x-31-ax U 2v1-ax’ ) [ax-3vi-ax’) 1-4¢’
V1-4x% +12x

(2x—3V1-4x® N1- 42

=3arctg®(2x —1)




8 3.1 Hccneoosanue pynxyuu.

Ne 1. HccenenoBatsb cpeactBamu AU PppeHMaIbHOro ucunciaeHus pynkuuo y = F (X), IIOCTPOUT

ux rpaduxk.
F(x)=x*-25x* -2x+15
1. Tak, xak nanHas (QyHKOHS JUHEHHAS TO 00JACTh OMpENeIeHUs JaHHOW QyHKIIUU OyIeT

R=]—oo;oo[

[\S}

. JlanHas ¢yHKIMS He onpeesieHHa Ha YeTHOCTh U HEUYETHOCTh

f(=x)=—f(x) f(-x)= f(x)

3. OyHKIHUS HE UMEET TOUYEK pa3pbiBa. OYHKIUSA HE MEPUOIUYECKAS.

B

. I'padux hyHKIIMM HE IMEET ACUMITOT.

y=kx+Db; kzlimwzoo; b = o0

X—>00 X
5. Haxonum TOYKHM mepeceyeHusi C OCSIMU KOOpIUHAT.

npu x=0 y=15
npu y=0 x}—25x*-2x+15=0
(x—05)x* —2x—3)=0
x=0, x*-2x-3=0

2+4
Xz,szT

Touku nepeceyeHus ¢ OCUIMHU KOOPAUHAT:
M,(0;15);, M,(-10) M,(0;0), M,(3;0)
6. Haxomum kpuTHYECKHE TOYKH (PYHKITUU

F'(x)=0 F'(x)=3x*—5x -2



3x* -5x-2=0 Xe }— o0, —%{ f '(X) <0 — ¢ynrkyus eo3pacmaem
D=25+24=49 X€E }—% : 2[ f '(X) >0 — ¢yukyua ybwvieaem
+
X, = % xe2: +of f'(x)<0 — @yuryus sospacmaem
1
X =2 X, =——
1 2 3

<
o
|
[EEN

g; l,gj—MaKCMMyM @ynxyuio,

M (2; - 5,5) — MUHUMYM — QDYHKYUIO;

7. Haxonum Touku nepernda GyHKIIHIO
F"(x)=0 F"(x)=6x-5
6x-5=0
6Xx=5
x=08
X e ]— 0; 0,8[ f’ (X) <0  epagux ewvinykna,
X e ]0,8; + oo[ f" (X) >0  epagpux 6ocnyma;

Touka neperuda M7(0,8; —1,19)

No 2. UccenenoBath cpenctBamu audGpeHIaaIbHoro ucuncienus gyakuo Y = F (X), MTOCTPOUT

uX rpauk.

1 3 2

F(x)= §(X —~14x° + 49X - 36)
1. Ob6nacTp onpeneneHus ]— 00!+ oo[
2. OyHKIMS HE ONpeieieHa Ha YeTHOCTh M HEYETHOCTh
f-x)2z-f(x) u f(-x)="f(x)
3. OyHKIMS HE UMEET TOYeK pa3pbiBa. DYHKIUS HE IEPUOTUUECKAS.
4, I'paduk GyHKIIM HE IMEET ACUMITOT
y=kx+b; k= lim m:oo; b=w
X—>o0 X

5. Haxoaum vy QyHKITHH

npu x=0 y=-12



npu  y=0 %(ﬁ ~14x° +49x—36)=0

x®—14x* +49x-36=0

(x—1)x? —13x+36)=0
x*—13x+36=0

X =L X,=4; X, =9.

Touku nepecedeHus ¢ OCIMU KOOPIUHAT Ml(l; 0); M2(4;0);

3.

Haxoaum kputndeckne TOYKU QYHKIIUU

F'(x)=0 F’(x)=%(3x2—28x+49)

%(3X2 —28x+49)=0

3x2 - 28X +49=0
 28+14

1,2

X€ }— o0; %[ f'(X)> 0—hynryus  so3pacmaem

Xe }%, 7{ f '(X) <0—gynukyus  ybwvisaem

xel7; +of f'(x)>0—gpynxyus  eospacmaem
7 22
M, g; 145 —MoYKa MaKCumym QyHKyuu

M 6(7; —12)— MOYKA MUHUMYM  QDYHKYUU

Haxoauwm Touku nepern6a GpyHkimn
F'(x)=0 F"(x)= %(6x - 28)

1
—(6x-28)=0
(o9

6x-28=0
6Xx =28

M(9;0);

M,(0;-12)



X e }— 0] 4% [ f" (X) <0  epaguk ewvinykia,
2 "

Xe }45; + oo[ f (X) >0  epagux soenyma;
Touku nepernba M, 43; —10E
3 27

No 3. HccenenoBath cpencrBamu nuddpeHImanbHOoro ucuncienus Gynkmuio y = F (X),

MOCTPOUT UX IpauK.
F(x)=x*-9,5x% + 26x —17,5
1. O6nacte onpeaenenne Gpynkiuu D ]— oo;+oo[
2. OyHKIUS HE OTpeieNieHa Ha YeTHOCTh M HEYETHOCTh TaK, KaK
f(—x)=—f(x); f(—x)= f(x)
3. OyHKIMSA HE UMEET TOUEK pa3pbiBa. OYHKINS HE IEPUOINYECKASL.

4. I'papuk pyHKIIMM HE UMEET aCUMITOT

()

y=kx+b k= lim = 0] b=ow
X—>o X
9. HaxoauM TOYKH TIepeceveHusl ¢ OCHSIMU KOOPAMHAT
npu x=0 y=-175.

npu y=0; x*-95%x*+26x-175=0
(x—1)x* -85x+17,5)=0
X* -85x+175=0
X, , = 85+15
’ 2
X =1 X,=35 X;=5

Touku nepeceyeHus ¢ OCUSIMUA KOOPJIUHAT
M,(0;-17,5); M, (L0); M,(3,50); M,(5;0)

10.  Haxonaum KpuUTEUHCKHE TOUYKU (QYHKIHUU



F'(x)=0 F'(x)=3x*-18x + 26
3x* —19x+26=0

19+7
12 = 6
x1:4%; X, =2

X e ]— oo;2[ f ’(X) >0 gyuxyus eo3pacmaem,

xe }2;4%[ f ’(X) <0 @yuxkyus  yowvisaem,

xe }4% ;+oo[ f '(X) >0 ¢yukyus e6o3pacmaem,

M, (2; 4,5) — makcumym  yHKyuu

M (4,5; - 1%) — MUHUMYM  (DYHKYUU

0

7. Haxoaum Touku nepernda QyHKIHH F"(X)

F'(x)=0; F"(x)=6x-18

6x-18=0
6x =18
Xx=3

Xe ]— oo;3[ f "(X) <0 epagpux 6oenyma;
xeBro] f'(X)>0 epagux evinyria;

M, (3; 2) —mouka nepeauba GyHKyuu.

Ned. UccenenoBath cpencramu qudGpeHrnansHoro ueuncneHus Gyakmuio y = F (X), IIOCTPOUT

ux rpaduxk.
F(x)=x®-85x" +20x-125
1. O6nacts onpenenenus Gpynkuuu D e ]oo;+oo[;

2. OyHKUMS HE ONpeesieHa Ha YeTHOCTh U HEUETHOCT,.

3. OyHKIHUS HE UMEET TOYEK pa3pbiBa. DYHKIMS HE IEPUOTAYECKAS.
4. I'paduk QyHKIUH HE UMEET aCUMTOT.

5. Haxoaum TOUYKHM nepeceyeHust C OCUSIMUA KOOPAUHAT

npu x=0 y=-125.



npu y=0; x*-85x*+20x-125=0
(x—1)(x* - 7,5x+12,5)=0
x> —75x+125=0
X, = 75125
' 2
X =1 X,=25; X;=5

Touku NnepeceUCHusd C OCUAMU KOOPAUHAT

M,(0;-12,5); M, (L0); M,(2,50) M,(5,0)

Haxoaum kputeynckue TOYKH PYHKIIHH

F'(x)=0 F'(x)=3x*-17x+20
3x* -17x+20=0

17+7
X, = 6
=4; X, :1g
3

X e }— oo;l%[ f '(X) >0 gyuxyus 6o3pacmaem,

X€ }1%; 4 [ f '(X) <0 ¢ynuxyus  yowvisaem,
xeld +of f'(x)>0 ¢yukyus eospacmaem;
M (1? 1 ;j j — Maxkcumym QyuKyuu

M (4; -45 )— MUHUMYM  (DYHKYUU

7. Haxomum Touku nepern6a dynkmun F"(x)=0

F'(x)=0; F"(x)=6x-17

6x-17=0
6x =17
B 5
} 00;2 [ <O epaghux oenyma,
5.
} g [ >O epagux evinykia,
M 25 1— —mouka nepeauba QyHKYuu.
1“6 7108 P VHKY



8.I'paduk nanHo# HyHKIMH:

A 4

0 'M1

Ne5. UccenenoBath cpencramu qudGpeHInanbHoro ueuucneHus Gpyakmuio y = F (X), IIOCTPOUT

ux rpaduxk.

F(x)=(x2 —1)x? +1)

1. Tak, xak maHHas (YHKIUS JHHEHHAs TO 00JIaCTh ONpeAeIeHUs TaHHON QyHKIUH OyaeT

D(y) = | oo;+o0]

2. DyHKUHS HE UMEET TOYEK pa3pbiBa. DYHKIMA HE EPUOINYECKAS.
3. ®yHKuusA 4yeTHas Tak, kKak F (— ( — —1X ) X —1XX +1) F( )
4. Tenepsb uieM acUMITOTHI rpaduka JAHHOW (QYHKIIHH.

BepTukanpHble acCUMNITOTHI JaHHOW (YHKIIMU HE CYLIECTBYET T. €. (QyHKIUSA HEpa3pbIBHA 10
ocu abcuce.

i 0 =20 1) Iim[x —i}zoo

X—>00 X X—>0

b—Ilm[(x —1Xx +l) k- ]:Iim(x4—1—kx):oo

X—>0 X—0
3HaLII/IT, HC CYIIECTBYECT U HAKIIOHHBIX Y TOPU3OHTAJIBHBIX ACUMIITOT.

5. Haxonum Touku nepeceueHus ¢ OCUSIMU KOOPAUHAT



npu X=0 =>y=-1 npu y:O:{

Touku nepeceyeHus ¢ OCUAMU KOOPAUHAT
6.HaxonuMm Kputeunckue TOYKH (PyHKIHH
F ()= [t -2 +1)]

4x°
X =X, =% =0

f'(x)<0 gynryus
f’ X) >0 ¢ynxyus

F'(x)=0

yowvigaem,

Xe]»oo; 0[

xe ]O; + 00 [ so3pacmaent,

M 4( 0; -1 )— MUHUMYM YHKYUU

X | o0;0] 0 10;-+0]
Y' - 0 +
Y \ B /
min
11.  Haxonum Touku neperuda GpyHKIUU F"(X) =0

F'(x)=0; F"(x)=12x% 12x*=0; X, =X, =0
xeloo; 0]
x € ]0;+ oo

f "(X) <0 epagux socnyma,
f "(X) >0 epagux evinyxia,
M, (0;—1) —mouka nepecuba QyHKyuu.

12. I'paduk nanHOW HYHKIIMH:

x2-1=0
x> +1=0

-]

M,(0;-1); M,(~10); M,(L0)

X, =1
X, =-1



84.1. IToanwuit ougppepenyuan pynkyuu 06yx nepemeHHblx.

dz = 62()(’ y) dx + 62(8);, y) dy - ¢popmyna naxosxncoenus nonnozo ougpghepenyuana gynxyuu.

OX

Nel-10. Haiimu nonnwtit oughgpepenyuan pynxuuu 7 = f(X;y).

MNel. z =sin®(2x +3y)
dz = 6sin*(2x +3y) cos (2x + 3y)dx + 9sin?(2x + 3y) cos(2x + 3y) cos(2x + 3y)dy;

Ne2. 7 =Iny/x* +y°

dz = 1 2X dx + 1 2y dy = 2xdx2+ Zydyzz
\/x2+y2 2\/x2+y2 \/x2+y2 2\/x2+y2 X“+y" X°+y
_ Xdx+ ydy
x +y?
Ng3.z=arctgi
y
dz = 1 2 ldx+%__§dy:M|
1+X—2 y 1+X—2 y Y
y y
Ned. 7 =[x%y +3xy?
2 2
dz = 2y +y dx + —> +oxy dy;
2\/x2y+3xy2 2\/x2y+3xy2
N5, z=tg?(2x—Y)
7= 4tgg(2X_y) dx — 2tgz(2X_y) dv = tggzx_y) (4dX—2dy,
cos“(2x—Y) cos“(2x—Y) cos“(2x—)
Xy
MNe6. z=4Inctg(—-—=
9(4 2)
dz = f N _xl y '% - j y _Xl y '(_%)dy:
ctg(C-—2) sin’(c -2 ctg(C —2) sin®(5 - =
9(4 2) (4 2) 9(4 2) (4 2)
- 2dy ox 2 (2dy — dx);

X Y. X Y. X V.. X Y. X
cos(=—2)sin(>-2)  cos(=—2)sin(> -2 X_
(4 2) (4 2) (4 2) (4 2) cos(2 YJ



Ne7. z = (sin x)™Y
dz = cos ysin XY cos xdx + sin XY Insin x(=sin y)dy =
= c0s y(sin x)®¥* cos x dx —sin XY sin y Insin x dy;

MNe8. z =In(xy® + x?y)
dz =%'(y3 + 2xy)dx+%- (3xy? + x*)dy =
xy® + x%y xy® + x%y
1
= [(y3+2xy)dx+(3xy2+x2)dy];
xy® + x%y
Me9. 7 =ctg(xy? +4y)
-1 1
dz=— > yldx-——— = (2xy+4)dy =
sinz(xy2+4y)y sinz(xy2+4y)( y+4)dy

1 2
== ly%dx+(2xy + 4)dy|:
sin’(xy® +4y) [y H2xy+4) y]



«bup apzymenmmyy ynkyuanvin npeoeau», « Tyynoy sncana anvin
KOJI00Hyuwimapuly xana «Iku apzymenmmyy pynkuyua» 6emymaepy 0oroHYa €3
aJJibIHYa UIITEPAUH TOIITOMY.

COopHUK caMOCTOSITENBHBIX paboT Mo pazaenam: «Ilpeden, npouszeoonasn u ee
npumenenue QyHKyuu 00Hoil nepemennoi) u « OYHRKYus 08yx nepemeHHplx»

1-manwovipma
1 - 3a0anue

No]-30. Dynkuuanvin npedeaun manklid.

Nel-30. Haiimu npeden ghynkuyuu.

4n
. tgl0x . (3n+5)3" . 5x2+4x-9 . [5n+3j“”
1.a == p 2.a ReATLE AN
)Ijm\/4+x—2 )I.Lrp(:%n—Gj )I!m Ax2+x-4 )Inlm 5n+5

sin5x 1+3x ) tg5x 4x+5\
3.a)|i b) i 4. ) lim———— bl
Mm s Dl m(2+3 J MM 5= )IX'IP(4X—3)

6n+7

) G ax+ 4\ 5x2 —12X+7 . ... (3n+4) 2
S-alim— )Ilm(4 5) S-alim=——— b)Ilm(3n_4j
X—> Sin s X—>00 X—! n—o

. arcsin4x ) X2 +3x+1 A9+ 3x*+2x-8
Llim S olim( 2 i 2 fim 222

x2+1 sin5x )ILZ 2x2 —x—6

x—0

. tgx—sinx . (6n+2)" i i 4x5
9.a)||mgT b)llm[6n+5j 10. a) [jmta5xctg7x b) |jm L 6x) sx

x—0 X—0 x—0
s
11.3)lim —14";;: . b)|j£p(1+tg2x)2°tgzx 12.3)lim a”;tg“x o) jm igfgj ;
X x-1
walimis olim(3)  ealimEs olim 355
sti . (3x=2)* . 3x*-14x+8 . ,. COSX—COS®X
- alim— b”![p(smj - Alim=gg— lim———
7. alim Y by lim 2 18.2)ljm 22 by jm T
X5 X—=5 wso  BX? xom X°+DBX+6 X>—2 X+2
19.8)[im 3x? +5x—8 b)”ml—m 20.8)[im 7x% + 26X — 8b)|im1—0052x

x—1 2 +3X 5 x—0 X x—>0 2 +X-= 28 x—0 X2



21.3)im 1-cosX o) JIXx—=1-47-x 2.3)im 2x? —5x—3 )| (5—3XJX
M2 m x—4 M3y ax— IMiex—2
sin X . 45-x*-2 . COS5x—cosx . X—2
23.a b _— 24. a — b
)IHO 1-CoS X )Ilm 1-x )lem x? )lemx/x+2—\/6—x
. AXP—Tx=2 ) X—4 . 22X -9x+4 . 1-cos6x
25.a — b 26.a —— b -
)IXIED 2x2 —x—6 )lem«/x—zﬂl —X )lem3x2—13x+4 )I!ml—COSZX

32 —5x+2 .. A10-x%-1 . o (x )
27 A lim2 2 e i X T 28.a x+1
Nimo,e 305 2lim——, im et = Dl ( J

29. a)||mxctg(——xj b)||m(4x 2) 30. &) | imtgaxctgpx b)||m( 1)

x—0 X—>00 x—0 X—>00

2-manwvipma
2 — 3a0anue

Nel-30. Bepunzen ghynkuyuanapovin myynoyaiapvli mankolid.

Nel-30. Haiimu npou3600Hbvle 3a0aHHbIX PYHKUUIL.

2

la) y= 1+X2 b)y =arctg[In(ax+b)] c)y=3"* d)y?—2xy+~/x =0
1-x
H 2
2,3_) y:arctgj:-i__x b)y: W—+2X C)y:3& d)2x+2y:2x+y
_X p—
XSinX H arctgx 3a: 2
3.a) yzl g b)y =Inarcsinyl1+x c¢)y=3""% d)y’sinx =b*cos3x
—tgx
4.a) y=acrsin 'i/ix b)y:arctg5[x+\/sinx] c)y:Inz(an)d)x3y—sin2xcos4x:5
X
5. a) :c_tg_Sx b)y:arctg—& c)y =3""* d)sin? ycosx—cosysin/x =0
sin 2x 1-x
6.a) y= X b)y:4InSinX—+3 C)y:em d)X4+y4:X2y2
1-cosx \ 4
3
7.a) =‘/§_+X b)y:ln1+COSX c)y =acrsin3™ d)y*x+cosylnx="5
1+3/x

2
8.a) y=sin*(cosx) h)y =arccosy/x—e* c)y:InziH2 d)x?y? +6y(x+y)-3/xy =5




9.a) y=tgi+—X b)y =Insin~/x c)y=5"* d),/yx+x?cosy+sinxy =0
- X

2
10.a) y=3 1+X2 b)y = x}arccos’v1-x  c)y =x*a* d)VX+4/y =[xy
—X 2!

X = 4sin 5t

11. =2c0s°(1+x%) b)y =arctg[in(x+1 =3"" d
a) y=2cos’(l+x*) b)y=arctglin(x+1)] c)y ){y::COS5t

o 6 -4
12. a) y:10In(x2+sinx)+9& b)y = xSarctgy/x ¢)y=——— d {y

sin5x X =2e+1

1 6
13. a) y:(8x3—i+9J by =xe* ¢)y=3""* d)x?—2y+/x=0

Jx
' Xx=t"+1
14.a) y=coslnx—sin®*x—2 D) y=|narCSInX c) y=e*+cos3x d)
Jx y =4/t
2xX+4
24.8) y= b)y =arctgv4x—1 ¢)y=2%* d)x*+y*—4xy=0
\V2X+5
In®8x

7
16.a) y=4arccos2x—2sinx b)y= c)y:(ZOW—§+6j d)x*+y*-5=0

tg5x

6 .
17.a) y:(9ﬁ+§—2j b) y = tg6x4/arctgx c)yzarC:'TTSX d)x*+siny=0
X

18.a) y= X+ X b)y =arcsin®4/x c)y=a* d)xy®-3xy+yx*=0
X —/x
X_%/; 2 SiNX ain4 H

19. a) y:ﬁ b)y =arctgvx—x? ¢)y=2""sin*5x d)sin(xy)+cos(x —y)=4/xy
+4/X
1+3/x N

20.a) y= b)y =cos’* —— ¢)y=In“tg2x d)x’ =y

)y =X )y 1 Y g )X =y

i 2 2 2
21. a) y xarcsinx b)y:In(x+\/x2+1) oy=ax®> d)x®+y3=ad

T

5 sinx

22. a) y=$ b)y:arcsin(ln\/;) c)y=e * d)xIny—cosylnx=1
3 p—

23.a) y:\& X b)y = arctg®(2x-1) c)y:In(x+\/x2+4) d)xy? +x?*y =2




24. a) yz\/szx;i b)y =arctgy/4x—1 ¢)y =2 d)x*+y*—4xy=0

25.a) y=Inacrsinyx b)y=+sin2x+cos3x c)y=e"" d)xy+siny=0

X 1
26.a) y= esirc10xszx b)y =Incos<4x—1 c)y=2"% d)e’+xy=2
arcsin \/; 2 arctg/x+4
27. a) y:5—X b)y=arctgIinyx“+4 c)y=e d)Iny-2x=0
tg2xarcsin 4x cos 2x 3, 3
28. a) Y-V b)y=Incosx+tg8x—-5 c)y=5 d)x’+y’-3xy=0
3 N I X=2sin3t+1
29.a) y=Inx+x*-1 b) y=4Insinyx ¢) y=3"" d)
y =cos3t—2
30.a) y=— b) y=In(x*+5) ¢) x*+Iny=2 d) x=t+4
' y_1—\/arcsinx V= = y=+—2

3-manwsipma
3 - 3a0anue

Nel-30. /Tughpepenuuanovix ycenmoonopoyn xcapoamvl menen y = f(x)
GyHKyuACLIN uzundecune Heana anvli 2pagueun mypzyszyna.

Nel-30. Hcenedosamsy cpeocmeamu oughghepenyuanbnozo ucuucienus
gynkyuro  y=1(x) u nocmpoum ee zpagux.

x* X
1. y:7—4x2+10 2. y=9x+3x*—x* 3. y=x*+4x*+4x 4. y=§—2x2+5
5. y=x*(x=2) 6. y=(x+1F(x+4) 7. y=x*+8x*+16x 8. y=(x+1)f(x-2)

4

9. y=x*(2-x)’ 10. y=4x*-x*-x*-3 1L y=x3+XT 12. y=x*-3x*-x+3
13. y=4x—— 14, y=x"-8x*+16 15 y=x*-6x"+9x 16. y=2x"-6x*+12x—-7
4 3

17. y=2x" -~ 18.y:%—x2—3x 19. y=—x*+3x+2 20. y=2-3x+x°

5

21. y=x"-5x+6 22. y=x*+x"-6 23.y=%+x2—6 24. y=5x*-6x-7

25 y=(x-1fx*+1) 26. y=x*(x-1) 27. y=x*(x*~5) 28. y=(x-1)x*+1)



29. y=xe* 30. y=xlInx

A-manuwivipma
4 - 3a0anue

Nel-30. z = f(x;y) pynKuuacelnvin GUpunYU, IKUHYU MAPMUNMESU HCEKeue
mMyyHOYIapblH Hcana moJiyK oughgpepenyuanoapvin mankoiia.

Nel-30. Haiimu yacmmusie npou3eoonsvie nepeozo, 6mopo20 NOPAOKA u NOJIHbLI

oughpepenyuan pynkyuu z = f(x;y).
1. f(x; y)_—In(x +\/_) 2, fxy)_w/smixy+\/_yi 3. F(xy)=/xye"™
4, f(x;y):sin3(xy+x2\/§) 5. f(x; y):xln(1+\/§sin y) 6. f(x; y):tgz(xyz)

7.f(xy) = sin(2x3 —3xy + y“) 8.f(xy)= arctg(x2 +3xy + y2) 9.f(x;y)=+/4x+8xy -9y’

9 XY 11 f(xy)= 22 1o f(xy)eot

10. f(x;y)=tg° ——= ; 7—)
x* —y? 4x—-Ty 2\X°+y
3 2

13. f(x;y)=xy*—x%y 14. f(x;y)=xsin’y 15. f(x;y)=In(x-y)16. f(x;y):xx_il/
+

17. f(x;y)=e¥ +xye’ 18. f(x;y):sin4(x2+y2) 19. f(x;y):arctg(x+\/§)

20. f(x;y) =Inarctg(x+y) 21. f(x; y):yzln(x+\/§) 22. f(X;y)=In(x+1/x2+y2)

2 2
23. f(x;y)=x*cos2y  24. f(x; y)=X :yy 25. f(x; y):Incosg
. AX+HY X . _ex . _ y
26. f(x;y)=a —ye* 27. f(x;y)=5"Inyx 28. f(x;y)= Ty
+

29. f(x;y) =cos%ln(x2+\/x_y) 30. f(x; y)=e3x2“y2’xy1/sinixy+\/x_yi



S-manwivipma
S - 3a0anue

Nel-30. z=f(x;y) pynKkyusacoin Ixcmpemymea uzunoezune Hcana aHvlH
IKCMPEMANObIK MAAHUCUH MANKbLIA.

Nel-30. Hccneoosams na sxcmpemym pynukuuro z = f(x;y) . Haiimu
IKCMPUMATIbHOE 3HAYECHUEe PYHKYUU.

1. 2=X2+4xy—y?—6Xx—-2y 2. 2=X>+2xy—y*—2x-2y+3 3. z=4y—4x—x"—y?

4, 2=x"+y*-8y-2 5 z2=x*+Xxy+2y*—Xx+Yy 6. z=-4x" -y’ -8x+5y+3

7. 2=6xy+yx*+6xy 8. z=x"+xy’+6xy 9. z=2x"+y*+3 10. z=x"+3y* +4x+5

11. z=6x*—y* —4xy+5 12. z=—x*—xy—y*+6x+3y 13. z=2xy—6x-2y+5

14. 2=8x*+y* +6xy—1 15. z=1+(x—2) +y* 16. z=—x*+4xy+y? —2x—6y

17.2=—X*+2Xy+ y* +2Xx—2y+318.2 = X* +2X+ y* -4y +519.2 = xy — 2x* —y* +10x+ y -8
20. z=x*+3xy+3y*—2x—6y+1 21. z=3xy—4x*—y*—6x+4y-1

22. 7=3x"+5xy+3y*+7x—4y+5 23. z=3xy-3x* -y’ +9x-6y—4
24, 2=X*+ Y +3xy—4Xx—y+1 25. 2=X*+ Yy Xy +X+Yy+2
26. Z=—X*+4Xy+Yy> —2X—6y 27. 2=—X*+2Xy+ Yy’ +2x-2y+3

28. 2=6X>+2y° +4xy+1 29. z=x"+3xy+3y*—6y—2x+1 30. z=Xx*+y*+3xy—4x-y+1



Mamemamuxk Imec aducmuxkmepoun cmyoenmmepu yuyHn «bup apcymenmmyy
(dynkyuanvin npedenu, myynoycy Hcana aHvlH KOJ10OHYUWImapwl» xaHa « IKu
apeymenmmyy pynkuyusa» 6eiiymaepy OOIOHYA ©3 aJIIbIHYA UIITEPIUH TONTOMY.

COOpHHK CaMOCTOATENbHBIX PA0OT 0J151 CHYOeHM 08 He MAMmeMamuiecKux
cneyuanvHocmeii 1o pazaenam: «Ilpeden, npouzeoonoe u ee npumenenue
¢ynkyuu oonozo apzymenmarn u « DyHKuusa 08yx nepemenHsIx»

1-manwovipma
1 - 3a0anue

No]-25. Bepunzen pynkuuanapovin aublKmasyy 001acmmapvli manKovlia.

Nel-25. Haiimu o61acms onpedenenus )yHKyuil.

3+X ox+1
1.y:m+log2(x—2) 2.y=""—, +In(3x-2)
6Xx+5 7x-1
3. y=————+log,(4x+3 4, y=—"" 149X
Y= Tax2 0gs(4x-+3) Y ex+a X
5.y =+/3x—2 +log,(3x +5) 6. y:%+\/5x+9
X* —4x —
2x—-3 2
7. y = arccos : 8. y=+/x*-16 +log,(x—3)
9. y=+/3-x+Ig(x+5) 10. y = arcsin(1- 2x)
Ly=—se 5+«/x2+3x—10 12. y =+/3-2x +log,(2x -1)
—6X+
13. y=vx? =5x +In(x +2) 14. y =~/x* —6x +1g(3-x)
15. y:42X—+3+arcsin(x+6) 16. y:%+\/x2+2x
X" +6X X" —25
_ _ X+5 B
17. y=+x* -9 +log,(4x +1) 18, y_—x2—6x+5+|n(3x 4)
3-4x 5x+1
19. y_m+lg(4—3x) 20. y_m+arccos(x—3)
21. y=+4+x* +arcsin(x+2) 22. y =+/x* —25 +log,(2x +3)
> 4X+5 .
23. y=+/x* —4x -5 —log,(3-x) 24. y=————+arcsin(x-2)

X —9x



25. y=

3X+7
X% +3%% +2X

+4/36— Xx?

2-manuivipma
2 — 3a0anue

Nel-25. Ilpeneaaepau dcenTeruie.

Ne]-25. BoruuciauTe npeesbl.

X°=3x* +7x-1.

1. a)lim
)Hw 3-2x%+3x°
2. a)lim XX +4x+1
L e 33 4 2% 4+ 4
3. a)lim 3x3 —-2x+10
C e AX343x-1
4. a)lim 2x2+3x+5
Lo 3T 4 TX 4
5 a)|| L)H_XZ
o 3X% 4+ Ax+1
6. a)lim 2x* +3x° +1
Cxow 3x —7X 45
2 —
7. a)limL"le;
x>0 X +3X
8. a)lim 2x*+7x+8
©ow 3x2 45X+ 6
9. a)lim x4+2x3+1
" %014 3x% +5x*
H°°3+5x+2x
11. a)lim ﬂ
om X —3x+1"
2
12. a)||mw
x>»  3x+5%°

3 _ 2
o)lim—~ 1 im X=X
x->1 X° —3X+ 2 -1 x-1

— — 2_
olim X7 i, X9
x>2 X —X—2 x->3 X°—2X—-3
6)I|m X, m—'35_x_2
x50 3x% + X -1 X°—4X+3
2 f—

5)“ ﬂ’ lim L_ 22
x>-1x? —2x -3 o x-1 x°-1
. 3-X . X

o)lim——;  b)lim———;

)x—>3X3_27 )x—>0,lx_4_2

2 —
5)||m9—x; b)“m—v2X+33;
x>-3x* —4X+3 >3 3-X
6)”m3x +2x-1. 2\/§—1 ’
ol — X2 4 X+2 -1 X°—-5x+4

9-x? X+1
6)lim ;b)) lim—F———;
)xasx — X+ )xa 1X+‘/X+2
6)lim 3x? 11X +6 «/ J_
-3 2x? —5X -3 i X —2x 8’
3
6)lim—= 2= b)|im2L;
-2 X2 x->8 X° —6X—16
2 — —

5)"m3x +32x 1; b) lim 2—+/X 3;

-3 27x° -1 -7 x?—-49
16— x? Ix-2-1

6)lim— 64’ b)lim

Xx—4 X




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

2 —_— pa—
a)lim X X2 i 27Xy VXT3
x>0 2 43X —2X x5 x° —1 x4 X°—3x—4
2 2 v
a)lim X XA i XX Oy DX 2
x>0 X +2X+3 -2 x* -1 -1 X°—4Xx+3
5 g4 __y2 2 _ _
a)limX X X T gy X X0y VX322,
x>0 X7 =X +1 x>-2 X°—8X—2 ol x=1
23 2 _ _
a)lim 3X°—X +35x+42; 6)IimX2 3x 10; b) lim x-1 ;
x>0 2+ 4X +5X —3X x->3 X —8x—-12 3 X +1-2
a)lim 2X=8=X", )lim—X =20 . )i YIFX—VIZX,
oo XT 42X -1 x4 X X— X0 4x
2 _ 2 _ _ _
a)li X +26x 39 6)ImX 47x 101 m 2\/x 1 ;
xom X+ X© —3X x5 X" —25 oL XT+X—2
a)lim——>—:  )lim 2*/; C X =30
x>»1 43X+ X x4 X° —3X — x>6 X* —4x-12
_ 6 2
Alim—*_:  lim 2X1+2 : b)Iirrg\/i—X-
x-0 6X° +1 H*x2+ax+— -0 x+1-1
7T _ 2 _
limX =¥ lim _2TX . i, Y4,
X—0 — Xx—>-3 X% — X — x—3 X—23
. B6X*+5x-4 25— x° . 1-+/x—6_
a)lim———— ———;  b)lim=———;
x>» 8 —4x" +10X x>-5 X“ +8X+15 -7 X~ —49
_ _ 2
a)lim 22X =3XEA i 107X i, 3
x>» (01X —8X” — X x>-4 X°+9x+ 20 x>0 \/X+9 -3
8 _ _ 2 _
a)lim o 1% i B pyim S
x>»19x -16x° - 21 -0 \/x+16 —4 x>2 X° +2X+8
9 7 _ _y2 f -
a)Iileo—Xg; 6) lim i X , mxz—“;
x>0 X —BX +1 x>-2 —X° — X+ x>4  X°—-16



3-manwivipma
3 —3a0anue

Nel-25. Bepuiren GQyHKUMAJAPAbIH TYYHAYJIapbIH TANKbLIA.

Ne]-25. HaiiTu npou3BoOAHbIE JAHHBIX (PYHKIMH.

0)y= (x2 + 4)arctg 2X

1. a)y:3x+i3—33&/x_2
X

B)y_sinx

X—3

21

a)y =5x2——+24/x
X

Inx
2
X“+1

B)Yy=

a)y:5x3—%+4w

tgx
B =
)Y X% —2X

a)y:x4+3i2—6\/§+3
X

sin x
X+ COS X

1)y = (Inx - cos 4x)’
6) y = (x+3)arcsin x
r)y= (e“X —sin 4x)3
0)y=¢e* (x2 —5)

1)y =(Insinx—x)’
0)y= (5x2 +3)tgx
r)y= (x3 —In x)4
6)y = (x+e* Jarccosx
)y =Inctg3x

0) y = x’arctgx

X+3 5
=— r)y=4x°+e*
)y=" )y=( J
a)y:4x3—5—i3 6)y =(x* +2)in(x+3)
B) y = arCth r) y= earctgx

1+ x?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

a)y:3x5—4—14+66 x°
X

B)y=— 2
x> +3x+1
3 5 5/y3
a)yZSX _6_6+15 X
X

2x

2X+1

B)y =

a)y=3x" —%+6i/;
X

B)y = arccos X
x3 -1
gy L1
2x%  3x8

by B 6
x UYx
a)y= x+i+
x*  5x°

1

B)Y =
vr' Jx
a) y:8x+%—3§/7—1
X

,1-+x
1+\/;

B) Y = COS

a)y=>5x° —%+26 X°

log, x
B)y=—22"
)Y x?—3x+8

4 3

a Ox?——+——
)y= 5x°  3/x

tgx
B)y=— "

X3 —3x+2

0)y= ( 3)cosx

T) y:m

0) y:(l—xz)ctgx
r)y= In(x3—5x+3)
0) y=5"sinx
r) y =~/x*—sin3x

0) y = x*ctgx

COS X
1-sinXx

r)y=

COS X

6 =
)Y sin’ x

COS X
1+ 2sin x

ny=

V3

0) y =arccos

r)y=xcosxInx

0)y= (x2 —3x +1)tgx
r)y= (eX —sin 5x)3

log, x
6)y = 4
)Y 3X+2

)y =Intg*(3x +2)



16. a)y=11><3+%—105\/x_2
X

3x? +4x-1
B) - - =
tg2x

17. a)y=10x’ tE 121\/_

B) :In—x
X% —5X+9

18. a)y=04x° —%+91\2/F

x? +3x-1
B) =
arcsin x

3 3
19. a :0’2)(3 -
)Y + v _3\/;

B) Sin X

1+1tgx

20 a)y=06x"+-—+18x
Jx

arctgx
B =
) 1+x°

21 a)y=3¢-—+74x%
X

X-Inx
3x+4

B)y_
2 oyt
B)y= (X2 +1)ctgx
23. a)y:7x3+%_3w

B) _ X +3x+2
log, x

6) y =(x*+3)inx

2 5
l_,)y: X“+3
2x+1

6)y =(x—x)-2"

r)y =/x* —cos5x
0)y =3"sinx
)y =(x* +tg3xf
0)y =e*cosx
r)y =In*tg3x
0)y= ( )cosx
)y =37
0)y= ( )smx
r)y = g3 +xis
0)y= s

arccos X

r)y =§/x* +log, x

6)y = (x* +L)inx

r)y = log, ctg5x



24. a)y:9x5—%+28 x° 6)y =(3x+2)4"

tgx 4 5
B) Y _sinx r)y (x5| x)
25. a)y:3x7+§x+“x3 6)y:(x2+1)e5X
B)y:ﬂ r)y=(3x+tg4x)4
X+4

A-manwivipma
4 - 3a0anue

Nel-25. Tupgpepenyuanovix scenmoonopoyn scapoamot menen y = f(x)
GyHKyuACLIN uzundecuIe Heana anvli 2pagueun mypzy3zyna.

Nel-25. Hcenedosamsy cpedocmeamu oughghepenyuanbnozo ucuucienus
gynkuyuro y=1(x) u nocmpoum ee zpagux.

X4 2 2 3 3 2 X 2
1. y=7—4x +10 2. y=9x+3x"-X" 3. y=X"+4x"+4x 4. y=€—2x +5
5. y=x*(x-2) 6. y=(x+1(x+4) 7. y=x*+8x"+16x 8. y=(x+1)f(x-2)

4

9. y=x*(2-x)’ 10. y=4x*-x*-x*-3 1L y=x3+XT 12. y=x*-3x*-x+3
13. y=4x—— 14, y=x"-8x*+16 15 y=x*-6x"+9x 16. y=2x"-6X*+12x—-7
4 3

17. y=2x 7 18.y=%—x2—3x 19. y=—x*+3x+2 20. y=2-3x+x°

5

21. y=x"-5x+6 22. y=x>+x*-6 23.y:%+x2—6 24. y=5%x"-6x-7

25. y= (x2 —1Xx2 +1)

S-manwivipma
S - 3a0anue

Ne 1-25. z=1(x;y) @hynkuuaceinvin moayk oughgpepenyusnnvin yecana
IKCMPEMYMYH MAanKolida.



No 1-25. Haiimu noanwtit oughgpepenyuan u sxcmpemym gyukuyuu z = f(x;y) .
1.2=3x>—xy+X+Vy, 2.z2=x-4xy—y>—-10x-2y; 3.z=6y-8x—x*—-y*
4.7=x>-y*-10y-2; 5.2=x"+xy+2y°—4x+y;, 6.2=x"-4y*-8x+16y-2;
7.2=y*+3xy-vy%;  8.z2=x"—xy’-6xy; 9. z=2x"-y*-8x-4y-3;
10. z=x* -3y +4x+7; 11.z=5y*+y*-y-9; 12. 2=—X*—y* + Xy +8X+2Y;
13.2=x2+2xy—6x—2y+3; 14.z2=8x+y*—xy+5 15. z=1+(x-3)' +y5;
16.2=X>—Xy+ Yy’ +9x—6y+20; 17.z=x"-8y*—6xy+5; 18. z=3x+6y—x"—xy—Vy?;
19.2=2x>+xy* +5x*+y?*  20.z2=2x>+xy*+5x*+y*+1, 21. z=2xy-3x*-2y*+8;

22.2=4Xx-4y—x"—y%  23.z2=X"+xy+y +x-y+1



Nogakrw N

oo

10.
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